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Le raid cyclo en chiffres

● Les cent trente ascéistes inscrits au raid ont représenté quarante-deux associations.
● Trois femmes ont participé au raid en tant que cycliste.

● Les nouvelles dispositions ont changé le mode d’inscription des associations à ce raid. Une 
ASCE a choisi d’inscrire, comme par le passé, une équipe de huit coureurs. Les autres ont 
inscrits moins de participants :
1 associations a inscrit sept participants
2 associations ont inscrit six participants
6 associations ont inscrit cinq participants
6 associations ont inscrit quatre participants
9 associations ont inscrit trois participants
5 associations ont inscrit deux participants

Grâce à cette nouvelle organisation, douze cyclistes ont pu s’inscrire en individuels.

En conclusion, il faut retenir que cette organisation a permis à un plus grand nombre 
d’associations d’être représentées (pour mémoire il y en avait 17 en 2011), ce qui a eu pour 
conséquence que toutes les régions fédérales (hors DOM-TOM) étaient représentées sur le 
raid 2013.



  

Le coût financier
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L’accueil fédéral
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L’ambiance
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Transfert  des cyclos non roulants
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Transfert  des cyclos non roulants
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Transport  des bagages et des vélos
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Les centres AZUREVA
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L’accueil et l’hébergement des centres
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Les repas
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Les relais - itinéraires
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Les relais - étapes
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Les relais - inscriptions
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La caravane
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Le village

Jugez vous le passage interressant Est-ce nécessaire d'y passer à chaque étape
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Le village
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L’appréciation globale du raid
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Le prochain raid ?

Seriez vous prêts à y participer ?
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